

«Пензенская правда»

27 окт. 1981 г.

г. Пенза

Представляем
дебютантов



*Валерий
Петров*

— После школы работал артистом миманца в Новосибирском академическом театра оперы и балета. В 1972 году поступил в Новосибирское театральное училище. Если говорить откровенно, то случилось это совершенно случайно.

После окончания работал в Новосибирском ТЮЗе. В основном занят был в сказках.

Сложная, большая работа была позднее и уже в другом театре, в городе Калинине. Здесь посчастливилось сыграть интересные разноплановые роли — Марек («Ночная повесть»), Игнатов («Я вернусь к тебе с весною»), Марат («Мой бедный Марат»). Ну и сказки, много сказок...

В Пензе я недавно, с марта 1981 года. И больших работ у меня пока не было. Пожалуй, вот только Юрка в спектакле «Характеры».

Каждый актер ожидает от нового сезона интересной, серьезной работы, и я, конечно, тоже.